

过长江隧道“逃费”遭破胎器暗算

开出一公里四个轮胎全瘪了，车主惊出一身冷汗

6月14日晚上9点多，市民刘先生驾车路过南京长江隧道，没有交费就跟着前面一辆车过了道杆。随后他立即在现场补交了费用，可是当车子开出一公里左右时，却发现自己车子四个轮胎没气了，当时吓出一身冷汗。后来他才知道，原来是在收费站被防逃费的破胎器给“破胎”了。

现代快报记者 孙玉春



轿车被破胎后没法维修，只能全部换胎 报料人供图

开出一公里，车胎全瘪了

当晚，刘先生驾驶一辆白色普桑，经过长江隧道往浦口去，在过了收费站一公里左右，刘先生突然感觉车子开不动了。

他停下车检查，这一看不要紧，吓出了一身冷汗，四个轮胎全部瘪掉了。“这是怎么回事？”十分纳闷的刘先生庆幸没出事，同时赶紧通知救援车来施救。

原来是被“破胎器”暗算

随后，施救人员赶到现场，发现这个情况后，施救人员立即指出，是不是刘先生逃费了。

“长江隧道收费站装有破胎器，要是没有交费的话，道闸前面的路口两块活动板子就会升起来，露出下面的钢钉，车胎就被戳破了。”由于刘先生距离收费站才1公里，因此施救人员判断就是过收费站时才破胎的。

刘先生说，当时他经过收费站时，自己一时走神了，所以是跟着一辆前面的车子直接过了收费站。车子一过去，收费站警报就响起。

老渔民同一河段一年内3次救人

昨天，一位油漆工从扬州大桥坠河，杨师傅和3位渔民迅速营救

昨天上午8时50分，一男子在京杭大运河扬州大桥上施工时，不知道什么原因突然从桥上坠入大运河中。停在码头修理机器的4位渔民发现后迅速驾船前往营救，然后帮助医护人员将其送往医院抢救。因溺水时间较长，坠河男子不幸身亡。现代快报记者采访中发现，其中一位叫做杨绍贵的渔民，一年之内在这个地方已经救起3个人。

现代快报记者 韩秋

男子从桥上坠入大运河

“刚刚被120急救车送往医院，估计是在水里时间长了，看上去蛮严重的。”记者闻讯赶到事发现场时，还有不少市民围观着议论纷纷。一位知情者说，一大早，这名男子来到扬州大桥处施工，在桥的南侧清理铁栏杆，施工过程中，不知道什么原因突然就掉下河了，桥上人发现后就大声呼救。停在桥东岸边的几名男子听到呼救后，立即驾船赶到现场救人，一共有4名男子，驾驶船只，拿工具，几个人分工有序，很快就用竹篙将落水男子捞到，然后救至岸边。

现场有人说，该男子在这种情况下作业，应该系安全带，但是他没有任何安全防护措施。

4渔民驾船火速救人

参与救人的渔民杨绍贵今年57岁，扬州市方巷镇沿湖村人。老杨告诉记者，当时自己渔船出了故障，就停在扬州大桥东侧岸边，其他3位渔民一起帮忙维修机器，这3人分别是：季大三，44岁，高邮城区人；石国富，49岁，江都人，其中石国富是季大三的姐夫，还有一位叫刘广洪，61岁，高邮龙虬人。他们4人一起救了坠河的男子。

记者发稿前获悉，坠河男子姓杜，40多岁，是名油漆工，常州人。因溺水时间较长等原因，经抢救无效不幸身亡。对此，杨绍贵等人感到十分惋惜。目前，当地警方正在对男子落水的原因展开详细调查。

(请报料人领取80元线索费)

网友热议

这样做是损坏私人财物

昨天此事在网上引起了不小的争议，有网友表示：“企业装这玩意不违法吗？为保护自己利益而损毁他人私产是不对的。”“只有公安机关才有权安装使用破胎器，长江隧道公司已经违法。”

有网友称，作为管理方，绝不应该安装破胎器这种东西。“感觉收费站为了收钱什么都不顾！把人命看成什么啊。”

隧道公司回应

破胎符合规定和操作流程

昨天，南京长江隧道公司一位工作人员表示，安装破胎器是长江隧道通车之后的改造，2010年隧道通车，而破胎器安装了才半年左右。

据了解，目前南京长江二桥、三桥收费站等都安装了破胎器。隧道公司工作人员说，他们也是参考了二桥、三桥的做法之后，才决定安装的。

此前，快报也曾报道过轿车在二桥收费站被破胎的事

据了解，刘先生事后发现轮胎破损得比较严重，根本补不起来了，只好花了1400元换了四个新轮胎。

目前刘先生也向南京长江隧道公司反映了此事。他表示，希望得到妥善处理，“尤其是这种事防不胜防，总有不知情的状态下闯了卡的，万一开到高速上车辆失控出车祸，这可不是钱的事情了。”

情。当时二桥公司工作人员曾表示，主要是闯关的车辆比较多，而安装破胎器之后，闯关车辆已经由一天的20辆左右降低到1辆左右。

昨晚，长江隧道公司再次发来情况说明，表示经调查，确认该私家车已构成闯关逃费，虽然事后补交通行费，但补费并不能改变其闯关逃费的事实，收费员启动破胎器完全符合规定和操作流程。

专家说法

对逃费车辆实施破胎不妥

南京大学法学院的邱鹭风教授表示，长江隧道公司是企业，在没有经过行政机关授权的情况下，是不能用这种方式处罚逃费的。企业只能按照合同约定处理，让对方承担违约责任，即承担给付义务及一定的处罚。

而使用破胎器，可能有危险性，对于通行交费违约行为，不应该使用一种具有危险

性的方式，而是应该想出别的方式，比如采取监控手段，“事实上，目前收费站对于逃费是有救济手段的，比如起诉。”

此外，邱鹭风认为，对于这种被认为有危险的设施，其设置应该符合法律的规定，比如是否确认不会导致突然爆胎？行政管理部门必须要对设施安全性进行检测和认证。

电线开关跳闸引发争吵 卖鸡摊贩捅伤同行

昨天上午，在南京江浦高旺社区菜场，商贩殷某持刀将许某夫妇捅伤，目前警方已经介入处理。

昨天上午，现代快报记者来到这处菜场。摊贩介绍，伤人的殷某，和许某夫妇都是本地人。此前的菜场由于环境整治，商贩从老菜场搬来才两个多月。菜场里只有这两家卖鸡的，由于竞争等缘故，两家关系一直不好。昨天上午两家都在做生意，临时菜场每家都有一个电表和保护开关，其中一家杀鸡脱毛时可能是电机沾了水，跳闸了，导致其他所有商户也跳闸，这两家就吵起来了。有目击者称，许某夫妇将殷某妻子按倒在地，恰好殷某正在杀鸡，拿着小刀就冲过来，捅伤了许某夫妇。

据了解，伤者情况比较严重，其中许某妻子已经被刺穿肺膜，医生称只差两毫米就捅到心脏。

现代快报记者 孙玉春

大货车冲过护栏 两车相撞一死一伤

昨天凌晨2时55分，京沪高速扬州高邮段下行线915公里处发生一起车祸，一辆上行线行驶的货车冲过护栏，与一辆下行线的货车发生猛烈撞击，最终造成一死一伤。

上行线货车运载空油桶，司机说，他当时为了避让一辆车打方向，结果冲过中间护栏，到了反向车道上。就在这个时候，下行线一辆运载小麦的货车因刹车不及撞上，小麦车驾驶室严重变形，车上司机受轻伤自行从车内爬出，而睡在后面的副驾驶伤势严重被困车内。高速交巡警、路政，以及消防和120急救人员相继赶到现场，经过30分钟的快速救援，被困小伙被成功救出并送往医院救治。

了解到，被困的小伙救出来时伤势就很严重，送医院抢救无效死亡。

通讯员 广华 永海

现代快报记者 韩秋

掀起一堆羽绒服 发现7600多条烟

6月11日傍晚5点多，一辆厢式货车停靠在常昆高速常熟白茆出口处，等候多时的民警一拥而上，在车内翻出了7600多条卷烟。

与常熟市烟草专卖局稽查大队联合办案的民警介绍，当他们在拨打车厢内数十包羽绒服后，眼前一幕让人大吃一惊：就看到车厢里满满当当全是各类香烟，包括中华、苏烟、南京等品牌共计13个品种7600多条。而对于这些卷烟，货主徐某和驾驶员均无法提供烟草专卖品准运证和烟草专卖许可证。

经查，常熟人徐某从事冷饮和羽绒服生意。一次，他在QQ群上认识了一群湖南人，他们劝徐某到湖南买香烟再转卖。这一次，他买了120多万元香烟，没想到刚进入常熟就被抓获。通讯员 王银平

现代快报记者 何寅平